

# Nejsmrtelnější izraelský útok na Damašek za několik let, kdy se země svíjela zemětřesením

[zerohedge.com/geopolitical/israeli-attack-damascus-deadliest-years-country-reels-earthquake](https://zerohedge.com/geopolitical/israeli-attack-damascus-deadliest-years-country-reels-earthquake)

*Přes The Cradle,*

Syrské ministerstvo zahraničí odsoudilo Tel Aviv poté, co izraelské nálety zasáhly Damašek v neděli časně ráno, **zabily nejméně pět lidí a 15 dalších kriticky zranilo** (některé zprávy uvádějí až 15 mrtvých). Podle státní tiskové agentury SANA ministerstvo vyzvalo k „mezinárodní akci“, aby se zabránilo dalším útokům na syrské půdě.

"Sýrie očekává, že Sekretariát OSN a Rada bezpečnosti odsoudí izraelskou agresi a zločiny, přijme nezbytná opatření k jejich odstrašení, požene je k odpovědnosti, potrestá jejich pachatele a zajistí, aby se neopakovaly." Ministerstvo dále poznamenalo, že tento útok přichází v souvislosti s opakujícími se izraelskými útoky proti civilním cílům a shoduje se s nedávným **útokem ISIS v Homsu, který si vyžádal nejméně 53 mrtvých** .



Místní zprávy naznačují, že syrská protivzdušná obrana zachytila většinu raket a dodávají, že nálety zasáhly také místa na damašském venkově, včetně předměstí Shahba a na severu al-Suwayda v jihozápadní Sýrii.

Na sociálních sítích se objevily fotografie a videa z bombardování, které ukazují **vážné poškození obytných čtvrtí** a odhalují zesnulé z útoku, jako je syrská státní příslušnice a lékárnice Lilian Aoudi. Mezi těmi, kteří během útoku zemřeli, je lékař a inženýr.

"Nedělní útok je **nejsmrtelnějším izraelským útokem v syrském hlavním městě**," uvědla Syrská observatoř pro lidská práva (SOHR) se sídlem ve Spojeném království .

Útok izraelského letectva přichází v době, kdy se Sýrie stále svíjí po ničivém zemětřesení , které si vyžádalo téměř 6 000 mrtvých a srovnalo se zemí rozsáhlé oblasti severozápadního regionu země.

Začátkem tohoto měsíce nejmenovaný izraelský vojenský činitel řekl saúdskoarabským novinám Elaph , že Tel Aviv nebude váhat bombardovat dodávky íránské pomoci do Sýrie pod tvrzením, že Teherán se snaží „využít tragické situace... k odeslání zbraní a vybavení Hizballáhu“.

V důsledku západních sankcí byly dodávky pomoci pro Sýrii do značné míry omezovány ve srovnání s tokem pomoci vstupujícím do sousedního Turkiye, což nutí Damašek spoléhat se na pomoc spojeneckých zemí, jako je Rusko a Írán.

Izrael právě vybombardoval obytnou budovu v syrském Damašku.

Konkuruje Izrael zemětřesení? [pic.twitter.com/fMuKmcadKj](https://pic.twitter.com/fMuKmcadKj)

— Kevork Almassian 🇸🇩🇲🇪 (@KevorkAlmassian) 18. února 2023

Nejnovější útok Izraele přichází pouhé tři týdny poté, co jeho bezpilotní letouny bombardovaly tři íránské nákladní vozy naložené moukou a rýží, když mířily z Iráku do Sýrie.

Sýrie často obviňovala Izrael z opakovaných útoků na jeho národní území. Přesto úřady v Tel Avivu jen zřídka přiznávají invaze, ačkoli izraelský národní tisk těmto operacím poskytuje dostatek informací, aniž by zmínil pachatele.

### **Další geopolitické příběhy na Zerohedge**

---



### **Clarksonova farma: Další fronta ve válce o jídlo**

---



### **Maďarský Orbán Snubs Biden přeskočil hlavní zasedání NATO na „východním křídle“.**

---



**Jsou Biden Conning Ukrajinci? Nároky Ukrajiny Vlajky létají napříč Amerikou**

---

**NIKDY NEZMEŠKEJTE NOVINKY, NA KTERÝCH ZÁLEŽÍ NEJVÍCE**

---

**ZEROHEDGE PŘÍMO DO VAŠÍ SCHRÁNKY**

---

Získejte denní rekapitulaci s vybraným seznamem příběhů, které si musíte přečíst.

Zobrazit komentáře